

本报记者 张宇洲 通讯员 叶丽清 胡芯媛 张鸿墨 刘巍 阮莹心 郑荣祥 张黎虹

“打错了也要打!”他为嚣张付出代价

时间:10月13日

地点:衢州市柯城区法院

“打错了也要打,反正我今天就是要打人!”知道打错人后,刘某仍旧叫嚣着。然而酒醒后,他不得不为自己的行为埋单。

7月10日晚上,刘某和几个朋友在衢州一家KTV里聚会唱歌,期间白酒、啤酒轮番上阵,刘某喝了大半瓶白酒和十几瓶啤酒,直到次日凌晨两点才散场。出门时,刘某和朋友吴某发生了口角,两人借着酒劲相互推搡起来,一副要干架的样子。在场的朋友赶紧将两人拉开,随后吴某先行离去。

醉醺醺的刘某总觉得不解气,迷迷糊糊地看到站在KTV门口的路人小徐,误以为是吴某,于是一个箭步冲上前,对着小徐“哐哐”就是两记重拳。毫无防备

的小徐一下被打得摔倒在地上。

朋友们冲上前阻拦,并告诉刘某打错人了。可酒精上头的刘某早已失去理智,仍然不管不顾,继续疯狂地对小徐拳打脚踢,边打边大喊:“打错了就打错了,打错了也要打,反正我今天就是要打人!”

小徐的朋友小康上前阻拦,也被高马大的刘某挥拳打伤。随后民警赶到现场,把刘某带回了派出所。

经鉴定,小徐和小康均构成轻微伤。刘某多次登门道歉,并赔偿两名被害人各2万元,才取得了被害人谅解。

“我真是喝酒喝上头了,现在又要赔钱,又被判刑,真是肠子都悔青了!”刘某说。

最终,柯城区法院以寻衅滋事罪判处刘某有期徒刑8个月,缓刑2年2个月。



嫉妒闺蜜嫁得好,网红主播伸出了手

时间:10月13日

地点:湖州市吴兴区法院

“我比她漂亮那么多,凭什么过得不如她?”法庭上,小红哭得梨花带雨。曾经的闺蜜小洋在听到这番话后连连摇头,这场姐妹情到此也划上了句号。

小红年轻貌美,是一位小有名气网络主播。小洋是她多年的好闺蜜,两人时常一起去奢侈品店买衣服和包包、打卡高档酒店下午茶、收集最新的高端彩妆,可谓形影不离。

但是好景不长,小红在和有钱的男朋友分手后,经济上开始变得紧张。而长相普通却嫁入豪门的小洋,继续过着富足的生活,这让小红的内心开始产生了一些微妙变化,羡慕和嫉妒这两根藤蔓爬上了她的心头。而小洋对此毫无察觉。

天降废书本,楼下老师被砸进医院

时间:10月12日

地点:临海法院

“我当时就是图方便,没想到底下会有人,唉……”庭审现场,老章对自己高空抛物的行为懊悔不已,案件判决后第一时间将7700元给到了对方。

2019年9月,临海某小学组织了一场开学大扫除活动。没多久,“啊”的一声惨叫从一楼传来。原来,一年级二班的彭老师拿着抹布正打算去水槽清洗,不料一个装着废书本的化肥袋从天而降,刚好砸中他。大家赶忙把彭老师送到了医院。

事后,大家开始寻找这袋闹祸书本的来源,最终找到了来学校收购废品的老章。当天,他在教学楼上打包好废弃书本后,觉得搬下楼有些吃力,看楼下没

人,就直接从三楼扔了下去。正巧这时彭老师走出来,被砸个正着。

还好,经过治疗后彭老师人无大碍。期间老章支付了2000元的治疗费用,但远远不够,两人多次协商也没有结果。今年8月,彭老师把老章起诉到法院,要求他支付医疗费、交通费、精神损失费等各项损失9000多元。

法院经审理认为,老章在学校教学楼上往下扔物品致伤彭老师,其高空抛物行为具有社会危险性,主观上存有过错,应当对彭老师的合理损失承担赔偿责任,扣除已支付的费用,法院判决老章仍需支付7700元(因老章的高空抛物行为发生在2021年3月1日高空抛物罪正式入刑之前,基于“从旧兼从轻”的刑法适用原则,故未追究老章的刑事责任)。



替父母办购房手续,却最终对簿公堂



丈夫去世后,衢州的陈老太想着把夫妻俩一起买的房子过户到自己的名下。没想到,房产证上写的是儿子、儿媳的名字……

陈老太和方大爷育有三子,现都已成家立业。2013年,老两口的老房子拆迁,他们决定买套房子自己住,不给三个儿子添负担。

老两口看中了衢州某小区的一套二手房,交完定金后,想着还有诸多手续要办,身体实在吃不消,就把剩余购房款交给了二儿子和二儿媳,委托他们代办相关购房手续,房子也暂时登记在他们名下。

2019年8月,方大爷病重去世,陈老太开始在三个儿子家轮流住。为了让自己养老有个保障,陈老太想将之前老两口出钱买的房重新转到自己名下,就和二儿子、二儿媳商量去办个过户手续。但二儿媳却说道:“妈你放心,房子就放在我和你儿子名下,我们肯定把你

照顾得好好的。”但陈老太觉得,房子在二儿子一家手里,另两个儿子难免会有意见,还是坚持将房子要回来。

“房子就是我和老公买来给二老住的,就是我的房子,谁也别想拿走!”突然,二儿媳变了脸,以各种理由不配合办理过户手续。

陈老太不想闹得另两个儿子心里不平衡,无奈之下将二儿子、二儿媳告上法庭。

法院经审理后查明,案涉房产确实是陈老太、方大爷二人出资购买,二儿子、二儿媳也多次在家庭会议中亲口承认房子归属两位老人所有。综合法理情理,法院认定涉案房屋不动产登记簿的记载与真实权力状态不符,确认陈老太享有部分房屋所有权(方大爷拥有的部分产权因其死亡涉及案涉房屋继承,三个儿子在本案中也未要求确认各自份额,故案涉房屋具体份额由当事人另行主张)。